
 Každým rokem v měsíci únoru probíhá ve školní 

družině dlouhodobý projekt Děti celého světa. S 

dětmi jsme se povídali o světě, o různých kulturách a 

o životní úrovni v různých částech světa. Pomocí map 

a atlasu jsme se učili o orientaci, poznávali světové 

strany a světadíly. Povídali jsme si o odpočinku za 

hranicemi, o cestování – velké a krátké vzdálenosti. 

Nejvíce nás bavilo poznávat děti různých částí světa, 

porovnávat jaké životní styly mají, jak se učí ve 

školách. Mluvili jsme i o dětech, které jsou jiné než 

my (nemoci, vrozené vady, albinizmus, Downův 

syndrom).  

V rámci projektu jsme se seznámili s Jižní a Severní Amerikou. Zajímavou prezentaci pro všechna 

oddělení družiny připravila vychovatelka Kristina Janáková. V době prázdnin paní vychovatelka 

navštívila osobně Severní Ameriku a přivezla spoustu zážitků, fotek a dárkových předmětů. V době 

promítání prezentace nechyběly obrázky, videa, dokonce ukázka amerických dolarů, poznávačky a 

hádanky. Následná výtvarná a pracovní činnost v jednotlivých odděleních směřovala tímto směrem a 

byla přizpůsobena věku a schopnostem žáků. 

Součástí projektu byl maškarní karneval. Bohužel jsme ho museli poposunout, jelikož chybělo mnoho  

žáků ve škole. Proto karneval proběh ve středu 15. 03. v odpoledních hodinách v tělocvičně školy pod 

názvem Vítání jara v maskách. Program a organizaci připravila vychovatelka O. Šimonová. Výzdobu 

tělocvičny, chodby a vestibulu zajistili vychovatelky L. Baarová a L. Maťažová. Celé odpoledne bylo v 

duchu zábavy, her a soutěží. Na závěr programu si děti mohly vychutnat sladké překvapení, která 

v rámci sponzorského daru dostali od Unie rodičů. 

 Jak jsme se bavili, můžete najít ve fotogalerii. Celý projekt jsme ukončili hodnocením v jednotlivých 

odděleních. Jednoznačně nejlepší akcí tohoto projektu, podle odezvy žáků ze školní družiny, byl 

maškarní karneval. 

 

 

 

                                                                                                             Za školní družinu L.Maťažová 


